Tema 3anarTa: TexHIKO-€KOHOMIYHMA aHANI3 ICHYIOYMX CHCTEM
BOJIONIOCTa4YaHHS 1 iX €JIEMEHTIB Ta MOXKJIMBOCTEH X PEKOHCTPYKIIIi.

Jlo mouaTky 3aHATTS HEOOXiHO BHUBYUTH TEpIIy TEMYy JIEKIIHHOTro
Kypcy[l] 1 MOBTOPUTH TEMHU IO BOAOCIONKMBAHHIO Ta BU3HAYEHHIO HAIOpPIB B
BOJIONIOCTaYaIbHUX cUcTeMax [2,3.,4].

[TutanHs 1715 IEpEeBIPKU 3aCBOEHHS 1 KOHTPOJIIO TEOPETHUHOTO MaTepiaty:
— JSIki eranu BXOASTH B KOMIUIEKC POOIT MO BUBUYEHHIO POOOTH AIIOYMX CHCTEM

BoJionoctavyanHs [1]?

— SIxi 3a OyaiBeTbHUMU HOpMaMU 1 MpaBuiamMu [4] HEOOXITHO MPUMUMATH MTUTOMI
BUTPATH HA OJIHOTO MEIIKAHIS MPU MEPCIEKTUBHOMY ITPOEKTYBaHH1 HACEICHUX
MYHKTIB?

— Sk BU3Ha4al0ThCs CepeIHbOI000B1 BUTPATH JIJIs HACETIECHUX MyHKTIB [2,3,4] ?

— Sk BU3HAYAIOTHCS MAaKCHMAJIbHI JOOOBI BUTpaTH [JIsi HACEJICHUX ITyHKTIB
[2,3,4] ?

— JSIx BU3HAYarOThCSI MaKCUMaJIbHI JT000BI 1 TOJIMHI KOe(]IIll€eHTH HEPIBHOMIPHOCTI
BOJIonIocTavyaHHs [4] ?

— JSIx BU3HA4YalOThCS MaKCUMAaJIbHI TOJIMHHI BUTPATH Il HACEJIEHUX IMYHKTIB [2,3]
2

3agaya Ne3.
JUist  po3poOJieHHsT TEeHEepaJbHOTO IUIAHY PO3BUTKY MiICTa 1 HOro

1HKEHEPHOT0 3a0e3MeUeHHsT HEOOX1HO BUBHAUUTH MOKJIMBE 30UIbIIICHHS JOOOBUX
1 TOAWHHUX BUTpPAT BOJAM B CHUCTEMI BOJIONOCTAYaHHS 1 HAMITUTH 3aXOJU IO
30UTBIIEHHIO i MPOIYCKHOI MOMJIHBOCTI.

B icuyrouomy micti npoxkusae N1 nmozeii, ki B cepeIHbOMY CIIOKUBAIOTh

Q1 tuc.M*/n06y Bomu. Ha BupoOHMYI mOTpeOM NMTHOI Boau BHTpadacTbes Q2
THC.M*/100y BOAM TIpH PIBHOMIPHOMY BOA0po360pi. 110 mepcrnekTMBHOMY ILIaHy
KUTBKICTh MEIIKAHIIIB B MICTI MOBUHHA 3pOCTH Ha N2 tucsu moneit, a MOTY>KHICTh
MPOMUCIIOBUX MIANPUEMCTB MOBUHHA 3pOCTU B 2 pa3u. Kuiauil CEeKTop HOBUX
palioHIB TIOBMHEH MAaTW TIOBHIM OJaroycTpiii 3 IIEHTPAII30BaHUM TapIuuM
BOJIOTIOCTaYaHHSAM. BHUpOOHMYI MOTYXHOCTI MK CTapUMU Ta HOBHUMH pailOHAMU
PO3MOUIAIOTHCS OPIEHTOBHO MPOMOPIINHO KITBKOCTI MEMIKaHIIB. Butpatu Bonu
Ha TIOJIUB HE BPaxOBYBaTH. UWcCeTbHI BEIWYMHU BUTPAT 1 KITBKOCTI MEIIKAHIIIB
MPUMHATH O TOAATKY A.

Po3B’sI3yBaHHA THIIOBOI 3a/1a4i.

Haro: N1 =200 tuc. mogeii, N2 = 100 tuc. mogeit, Q1 = 50 000 M3/ 100y,
Q2=20000 M3/ 106y.

a) BusHauutu cepenHio 71000By BUTpaTy BOJAM B CUCTEM1 BOJONIOCTAYaHHS
Ha TOCMOAApChKO — MUTHI NOTPEOH 3 BpaxXyBaHHSM MEPCIEKTUBHOTO 301JIbIICHHS
BOJIOCTIOKUBaHHS

Qdod = qnum.n. * N/IOOO

e Q"Oé © - cepeIHb0J000BE BOJOCHOKMBAHHS B M / 100y,



N — saranbHa KinpkicTh Jrofedl B MiCTi 3 BpaXyBaHHSM IIEPCIEKTHBHOIO
3pOCTaHHS :
N = N1 + N2 =200 000 + 100 000 = 300 000 srozeii.
q”“m”- - NEPCIICKTUBHE ITMTHE BOJOCIIOKMBAHHA Ha OJHOI'O MCHIKAHIIM, SIKC

3rigHo 3 OyxiBenmsHUMH HOpMamu [4] mopiBHIOe 600 11/(100YyXMeETIK.)
(mpu yTOUHEH1 HOPM B MailOyTHHOMY ISl HOpMa MOXKE OyTH 3MiHEHA ).

906. = 600 * 300 000 / 1000 = 180 000 M3/ 100y.

L BUTpaTa po3MOAIIAETHCS TaK:
— U1 ICHYI04Oi YaCTUHH MICTa:

— *
Qdoé =49 numn. Nl /1000
— I HOBHX pailOHIB:

I *
Qoo = Dnumn. ™ N2 /1000 =600 * 100 000 / 1000 = 60 000 m®/ 100y.
6) Busnauutu BUTpary BOJIM B J00Yy HaWOLIBIIOTO BOJOCIIOXUBAHHS 3
BpaxyBaHHSIM MEPCIEKTUBHOIO PO3BUTKY JUIsI MICTA B IILIIOMY.

=600 * 200 000 / 1000 =120 000 M3 / 100y

x*
QML:KC.()06 - KMaKc.()06 Q()o6 ’

e Maxeoob . yagcumanbHUi koedilieHT 1060B0i HEpPiBHOMIPHOCTI,
KMaKC()06: 1’1+1’3 [4]
QM"KC@05 =1,2* 180 000 = 216 000 m* / 100y.

B tomy uucni:
— IS ICHYHOYO1 YaCTUHU MiCTa _
Q/ — K > Q /
Maxc.006 Maxc.000 %0 =12 %120 000 = 144 000 m®/ n00y;
— ISl HOBUX PaOHIB .
Q// — K *Q Il
Makc .006 Makc.006 000 — 1,2 * 60 000 =72 000 MS/ IL06y.

B) MakcumalibHi TOIUHHI BUTPATU BOJU B CUCTEMI:

— I BCIET CUCTEMU
— % — k %
Q,uakc.eod =K MAKc .200 QMaKc.do6 / 24 - amakc ﬂ Maxc Qmakc.006 / 249
(04

e Mare - MaKCUMAaJIbHUH KO€(IL€HT, SIKHH BpPaxoBY€ CTYMiHb 0JaroycTporo

. . . o o =
OyZIiBeNb, PeXUM POOOTH MIANPUEMCTB 1 MPUIAMAETHCS B MeEXax nae=12+14

[4];
Make - MakCUMaJbHUN KOC(IIIEHT, KU BPaXOBY€ YUCIIO MEIIKAHIIB [4].

ITpu kinekocti memkaniiB 300 000 mroneit ’B mare = 105 .
QM"WO":l,3 * 1,05 *216 000/ 24=12 285 m° / rox ;

— ISl ICHYFOYO1 CHCTEMH:



/ _ ./ x n/ * )/
Q makczo00 — O maxc ﬁ Makc Q MaKa)o6/24 :1’3*1,075*144000/24:8385 M3/

ron,

~ A1 HOBHX paﬁ(?/}IiB MiCT?,/i p
— % *
makceo0 — O maxc Maxc Q Macho6/24: 1’3*1’14*72000 | 24= 4446

m®/rog.
r) Busnauntu BuTpaTty BoAM Ha OTPEOU IPOMHUCIOBOCTI.
Jlo6oBa BUTpaTa BU3HAYAETHCS, BUXOJMYM 3 TaKUX MIPKyBaHb. TOUYHUX

JaHUX Tpo (QOpMYBaHHsS BOJAOCIOKHBAHHS Ha IPOMMCIOBUX HIANPUEMCTBAX

Hemae. Tomy Moske OyTH J1Ba NUIIXU BU3HAYEHHSI IPOMUCIIOBOIO BOAOIIOCTAYaHHS:

— BBaxkaru, 1mO BOJOCMOXHBAHHA MPOMHUCIOBUX MIJMPHEMCTB  3pOCTE
IPOIOPIIIAHO POCTY MOTYKHOCTI IPOMHUCIIOBOCTI.

— BusHauutu BUTpaTy 3riiHO 3 M.4 TPUMITKA 10 TalGn. 4 [4], 3riAHO 3 SKOIO
JOJIAaTKOBY BUTpaTy Ha MOTPEOM BUPOOHUUTB, sIK1 3a0MpalOTh BOJY 3 MEpExki
roCrnogapCcbKO — MUTHOTO BOJONPOBOAY HACEIEHOTO MyHKTY, MOKHA PUIMAaTH
B po3Mmipi 10 25% BUTpaTd BOJAM Ha TOCHOAAPCHKO — TMUTHI MOTPEOH
HACeJIeHOro  IYHKTY, BH3HAYEHOIO 32  IIEPCHEKTUBHUM  IMTOMHUM
BOJIOCIIOKUBAHHSM.

Toni B nepuioMy BUNaAKy BUTpaTa Ha NOTPEOU IPOMHUCIOBOCTI Oye:

0066 — 20 000 * 2 = 40 000 M? / 106Y.
B npyromy Bunajaky BUTpara Ha Ti )X NOTpedu Oyne:
_ * —
Quse. =Q2 +0,257(Q,,5. —Qy) ~ 20000+0,25*(180000—

50000)=52500m%/100y,

e Q1 Ta Qz — ICHYIOYl BOJIOCIIOXKMBAaHHSI Ha TOCHOJAPCHKO — MHUTHI MOTpeOu
MiCTa 1 TPOMUCIIOBOCTI BIJTIOBITHO.

BpaxoByroun, 10 MOXJIMBE 3pOCTaHHS BOJOCIOXKHMBAHHS 33 PaxXyHOK
Hernepea0aueHuX BUTPAT, Kpalle MPUNHSATH BUTpaATy Ha MOTPeOW BUPOOHUIITBA
52500Mm3/100y (nomyctiMo mnpuitHaTH Takoxk 40 000 m® / noOy). Ilpm Takiit
n000BIi BHUTpaTi, TOAUHHA BUTpaTa Ha BUPOOHHMYI MOTPEOM NPH TPHOX3MIHHIN
po0OTI mianpueMcTBa Oye:

2008. — Qdoﬁ@ /24 T52500/24=2188 M/ rof .

S0 TpUAHATH PO3MOAIT BUPOOHMUYUX TOTYKHOCTEH MPOMOPIIHHIM
KUIBKOCTI MEIIKAaHI[IB B paloHaX MicTa, TO TOJWHHA BUTpaTa Ha BUPOOHUYI
noTpedu B nepcneKTm/si B CTapiil 4acTHUHI MiCTa 3pOCTE A0 BEITUIMHU:

006 — 2188 * 200 000 / 300 000 = 1459 Mm%/ rox,

a B HOBIM YaCTHHI MiCTa — JI0 /]/3€JII/IIII/IHI/II

Quos = 2188 - 1459 = 729 8 / ron

n) BusHauuTH TOBHI TOAWMHHI BUTpaTH [JIsi MiCTa 3 BpaxyBaHHIM
MEPCTIEKTUBHOTO PO3BUTKY.

con = Quuarczoo  Quoae =19 285 12188 = 14 473 w3 / ron
B Tomy uucni:



— A CTapOI tIa(/ETI/IHI/I Micra:

e ;o
Quns = Quuae.or T Quns = 8385+ 1450 = 9844 w3/ ron.

— A HOBOT YaCTHUHH MICTa; J
Quns = Quasc.con + Qs = 4446 + 720 = 5175 32 / ron.

AnHani3yroun OTpUMaHi pe3yJabTaTH, MOKHA PEKOMEHIYBaTH Taki OCHOBHI
3aX0/IH:
— 30UIBIINATH TTOAAYy HACOCHOI CTaHIIIi IPYroro miaioMy JIo:
216 000 + 52 500 = 268 500 M3 / n00y.
— 30UIpIATH JTOOOBY TPOAYKTHUBHICTH BOA03a00pYy 1 CTaHINi BOIOIIATOTOBKA
npuOJIM3HO B 4 pasu,
— MpU PO3AUIBHMX Mepekax B CTapiil 1 HOBIM 4YacTHMHAX MiICTa HEOOXITHO

30IABIIATH X TNIPOMYCKHY MOKIMBICTH BifmoBimHo 10 9844M%/noby Ta 1o
5175m%/100y.



